

deve ler-se:

“Instituição de Ensino Superior: Escola Superior de Educação do Porto”

23 de Dezembro de 2008. — O Director-Geral, *Jorge Sarmento Mo-rais*.

Declaração de rectificação n.º 67/2009

Por terem sido publicados com inexactidão dados relativos à classificação profissional atribuída à docente Luís Alexandre Albuquerque Roque nos termos do disposto no n.º 3 do artigo 14.º do Decreto-Lei n.º 287/88, de 19 de Agosto, com a redacção dada pelo Decreto-Lei n.º 127/2000, de 6 de Julho, publicada no *Diário da República* n.º 216, 2.ª série, de 06 de Novembro de 2008, rectifica-se:

Onde se lê:

“Instituição de Ensino Superior: Universidade do Porto — Faculdade de Psicologia e Ciências da Educação”

Deve ler-se:

“Instituição de Ensino Superior: Universidade de Lisboa — Faculdade de Psicologia e Ciências da Educação”

23 de Dezembro de 2008. — O Director-Geral, *Jorge Sarmento Mo-rais*.

Declaração de rectificação n.º 68/2009

Por ter adquirido nova habilitação académica, e de acordo com o artigo 1.º do Decreto-Lei n.º 432/77, de 15 de Outubro, rectifica-se a classificação profissional da docente Maria Isabel Marques Pombeiro, realizada no biénio 1984/1986 e publicada no *Diário da República* n.º 32, 2.ª série, de 7 de Fevereiro de 1987, pelo que onde se lê:

Classificação
profissional

5.º grupo — 17 Maria Isabel Marques Pombeiro 14

deve ler-se:

Classificação
profissional

5.º grupo — 17 Maria Isabel Marques Pombeiro 14,5

23 de Dezembro de 2008. — O Director-Geral, *Jorge Sarmento Mo-rais*.

Declaração de rectificação n.º 69/2009

Por ter adquirido nova habilitação académica, e de acordo com o artigo 1.º do Decreto-Lei n.º 432/77, de 15 de Outubro, rectifica-se a classificação profissional da docente Maria da Conceição Broa Domingos, realizada no biénio de 1999/2000 e publicada no *Diário da República* n.º 153, 2.ª série, de 7 de Maio de 2000, pelo que rectifica-se, onde se lê:

Ensino Secundário

Grupo de docência	Nome	Classificação profissional
5.º grupo	Maria da Conceição Broa Domingos . . .	14.3

deve ler-se

Ensino Secundário

Grupo de docência	Nome	Classificação profissional
5.º grupo	Maria da Conceição Broa Domingos . . .	14.5

23 de Dezembro de 2008. — O Director-Geral, *Jorge Sarmento Mo-rais*.

Declaração de rectificação n.º 70/2009

Por ter adquirido nova habilitação académica, e de acordo com o Artigo 1.º do Decreto-Lei n.º 432/77, de 15 de Outubro, rectifica-se a

classificação profissional da docente Juliana Isabel Aleixo Candeias, realizada no biénio 1987/1989 e publicada no *Diário da República*, n.º 64, 2.ª Série, de 17 de Março de 1990, pelo que:

Rectifica-se:

Onde se lê:

Grupo de docência	Nome	Classificação profissional
5.º grupo — 17	Juliana Isabel Aleixo Candeias	13.4

Deve ler-se

Grupo de docência	Nome	Classificação profissional
5.º grupo — 17	Juliana Isabel Aleixo Candeias	14.4

23 de Dezembro de 2008. — O Director-Geral, *Jorge Sarmento Mo-rais*.

Declaração de rectificação n.º 71/2009

Por ter adquirido nova habilitação académica, e de acordo com o Artigo 1.º do Decreto-Lei n.º 432/77, de 15 de Outubro, rectifica-se a classificação profissional da docente Maria Margarida Palma da Silva Cuba, realizada no biénio de 1990/1992 e publicada no *Diário da República* n.º 1, 2.ª série, de 2 de Janeiro de 1993, pelo que, rectifica-se, onde se lê:

Ensino Preparatório

Grupo de docência	Nome	Classificação profissional
5.º grupo	Maria Margarida Palma da Silva Cuba . . .	14.5

deve ler-se

Ensino Preparatório

Grupo de docência	Nome	Classificação profissional
5.º grupo	Maria Margarida Palma da Silva Cuba . . .	14.7

23 de Dezembro de 2008. — O Director-Geral, *Jorge Sarmento Mo-rais*.

Declaração de rectificação n.º 72/2009

Por ter adquirido nova habilitação académica, e de acordo com o artigo 1.º do Decreto-Lei n.º 432/77, de 15 de Outubro, rectifica-se a classificação profissional da docente Antónia Amélia Matoso Albardeiro, realizada no ano lectivo de 1989/1990 e publicada no *Diário da República*, n.º 28, 2.ª série, de 3 de Fevereiro de 1992, pelo que:

Rectifica-se:

Onde se lê:

Grupo de docência	Nome	Classificação Profissional
5.º grupo — 17	Antónia Amélia Matoso Albardeiro	13.5

Deve ler-se

Grupo de Docência	Nome	Classificação Profissional
5.º grupo — 17	Antónia Amélia Matoso Albardeiro	14.8

23 de Dezembro de 2008. — O Director-Geral, *Jorge Sarmento Mo-rais*.